
CRNA GORA
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
Broj: 3/10-16
Podgorica, 9. februar 2016. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet na 2. sjednici 
održanoj 9. februara 2016. godine godine, u sastavu dr Branislav Radulović, mr.sc. 
Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović i advokat Zoran Čelebić razmatrao 
je pritužbu nevladine organizacije (NVO) “LGBT Forum Progres”, sa sjedištem u Podgorici, 
i usvojio, nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene 
rasprave, sljedeći
 

Z A K LJ U Č A K

1. NVO “LGBT Forum Progres” u svojoj pritužbi podnijetoj Savjetu je navela da primjena 
policijskih ovlašćenja povodom prijave ove NVO protiv lica N.Š., sportskog novinara iz 
Podgorice, nije bila blagovremena i zakonita. Ova NVO u pritužbi je zaključila, na 
osnovu komunikacije sa građaninom N.Š. iz Podgorice, novinarom RTCG, da isti od 
strane policije nikada nije kontaktiran. 

2. Savjet za građansku kontrolu rada policije zatražio je izjašnjenje direktora Uprave 
policije povodom primjedbi ove NVO i zatražio kompletnu prateću dokumentaciju koja 
se odnosi na ovaj predmet. 

3. Tražena dokumentacija Savjetu nije dostavljena. 
4. Direktor Uprave policije, u odgovoru od 22. januara 2016. godine, 45 broj 08/16-1018, 

precizno je predstavio sve mjere i radnje koje su preduzeli službenici Stanice policije za 
javni red i mir. Službenici Stanice policije, koji su prethodno dobili izjašnjenje zamjenika 
Osnovnog državnog tužioca da u radnjama lica N.Š. nema elemenata krivičnog djela 
koje se goni po službenoj dužnosti, podnijeli su protiv lica N.Š. zahtjev za pokretanje 
prekršajnog postupka Sudu za prekršaje, zbog učinjenih prekršaja iz člana 7. stav 1. i 
člana 8. Zakona o javnom redu i miru. Sud za prekršaje je, prema obavještenju 
direktora Uprave policije, donio rešenje, 18. septembra 2015. godine, kojim se 
obustavlja prekršajni postupak protiv N.Š. uz obrazloženje da je nastupila apsolutna 
zastarjelost za vođenje prekršajnog postupka. Direktor Uprave policije je informisao 
Savjet da su službenici Stanice policije za javni red i mir postupili blagovremeno i 
preduzeli su sve mjere i radnje iz svoje nadležnosti postupajući po prijavi NVO “LGBT 
Forum Progres”. 

5. Savjet je nastavio komunikaciju sa direktorom Uprave policije interesujući se za detaljno 
postupanje policije prilikom zaprimanja odgovarajuće prijave. Pružena su, od strane 
Uprave policije, potrebna pojašnjena mjera i radnji koje službenici policije preduzimaju 
tim povodom. 



6. Savjet zaključuje da su policijski službenici Stanice policije za javni red i mir, po prijavi 
NVO “LGBT Forum Progres” postupali profesionalno i blagovremeno do podnošenja 
zahtjeva za vođenje prekršajnog postupka protiv lica N.Š. iz Podgorice. 

7. Međutim Savjet ocjenjuje, uvidom u dokumentaciju Suda za prekršaje, da Uprava 
policije odnosno policijski službenici nisu postupali profesionalno i blagovremeno u 
dosljednom obezbjeđenju učešća okrivljenog u postupku usljed čega je nastupila 
pravna posledica zastare. Policijski službenici nisu realizovali četiri naredbe za 
dovođenje lica N.Š. koje je izdao sudija Suda za prekrašaje u predmetu broj PP 
14024/13-18.

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU 
RADA POLICIJE


